

最新! 省直公积金提取政策调整

本报讯 9月22日,贵州省住房公积金管理中心下发通知,即日起,对部分省直公积金提取政策作适当调整。其中规定,职工及配偶已办理偿还商业住房按揭贷款本

息提取业务的(提前偿还商业住房按揭贷款本息的除外),须于提取之日起满12个月方可办理该套商业住房按揭贷款的委托扣款业务。通知指出,职工在该中心已办

理住房公积金贷款的,在该套住房公积金贷款未结清前,职工本人及共同借款人住房公积金账户余额只能用于偿还该套住房贷款。若主贷人公积金月缴存额大于公积金

贷款月还款额,共同借款人符合销户提取条件的,共同借款人可办理销户提取业务。通知规定,职工及配偶符合多项住房公积金提取情形(销户类提

取除外),且在该中心无未结清的住房公积金贷款的,每12个月内只能选择一项提取情形办理提取业务。(贵阳日报融媒体记者 商昌斌)

“新闻+服务”融合 更好地响应群众需求

贵阳贵安“壹刻宝社区邻里文化节”暨“两心相悦”志愿服务进基层示范性活动举行

本报讯 9月24日,贵阳贵安“壹刻宝社区邻里文化节”暨“两心相悦”志愿服务进基层示范性活动在花溪区举行。

据悉,此次活动以“两心相悦暖人心 服务民生零距离”为主题,深化贵阳市融媒体中心、贵阳市新时代文明实践中心双中心融合的“两心相悦”服务体系,创新推动“新闻+服务”的融合效能直抵基层一线,持续增强广大人民群众的幸福感、获得感。

活动以“有效对接群众需求、提升服务质效、助力社会治理”为着力点,主要围绕“新闻+服务”展开,包含贵阳市融媒体中心主题宣传进社区、融媒问政直通车进社区、“壹刻宝社区邻里文化节”、新时代文明实践志愿服务四大主题

板块,通过丰富多彩的线下志愿服务活动,积极推动贵阳市融媒体中心、贵阳市新时代文明实践中心打通服务群众的“最后一公里”。

当天,在贵阳市融媒体中心主题宣传进社区活动中,结合全国文明城市巩固提升、移风易俗树新风、减税降费促发展等工作,贵阳市融媒体中心联合贵阳税务融媒体中心、花溪区融媒体中心等,组织市县两级融媒体中心的志愿者共同发力,通过发放宣传资料、现场答疑解惑等方式,积极为广大群众普及相关知识。同时,贵阳日报传媒集团充分发挥融媒体中心专业优势,组织专业摄影记者作为宣传文案志愿者,现场为广大群众提供摄影志愿服务,定格美好记忆。

在融媒问政直通车进社区活

动中,以“听民声、聚民意、解民忧”为着力点,组织融媒问政志愿服务岗深入一线,融媒问政记者现场收集居民群众忧心事、烦心事,充分发挥“新闻+政务服务”优势,引导群众通过融媒问政平台反映问题,畅通社情民意反映渠道,助力基层更好响应群众需求、化解群众急难愁盼问题。

在“壹刻宝社区邻里文化节”主题活动中,围绕便民、为民、乐民主题,活动现场设置了“壹刻精彩”“壹刻活力”“壹刻服务”三大内容分区,涵盖邻里文艺汇演、邻里音乐派对、签到花墙、壹刻集市、民俗体验、创意绘画、健康义诊、文化集市、露天电影集市等丰富内容,为群众提供集互动性与娱乐性为一体的多

层次“文化大餐”。

在新时代文明实践志愿服务主题活动中,贵阳市新时代文明实践中心牵头组织花溪区新时代文明实践中心、阳光妈妈志愿服务队、“贝”护花“夕”志愿服务队现场搭台,结合实际开展公益义卖、禁毒宣传、助老服务等各类志愿服务活动,通过志愿服务宣传、引导、服务群众。

“今天带着孩子来参加这场活动太值啦,既有养眼的文艺表演,又有丰富实用的各类便民特色集市,还能通过各个志愿服务队了解到一些专业知识,这么‘实打实’的活动真是让人收获满满。”活动现场,家住花溪区的市民李云说。

据介绍,作为“两心相悦”志愿服务进基层的示范性活动,本次活动由贵阳市委宣传部、贵阳市精神文明办、贵阳市融媒体中心、贵阳市新时代文明实践中心、贵阳税务融媒体中心指导,花溪区委宣传部主办,贵阳日报传媒集团具体承办。近年来,按照中央、省、市部署,贵阳市积极推进贵阳市融媒体中心、贵阳市新时代文明实践中心“双中心”融合发展,以“新闻+政务服务商务”模式,大力推动“甲秀新闻”App、新时代文明实践云平台、融媒问政平台、壹刻宝平台从简单“相加”到全面“相融”,借此创新“我为群众办实事”的手段,更好地响应群众需求、提升服务质量。

(贵阳日报融媒体记者 张梅)

孔学堂举行中秋游园会

本报讯 9月23日,以“吾心自有光明月”为主题的贵阳孔学堂2023(癸卯)年中秋节传统文化活动拉开帷幕,吸引1.23万余名市民游客积极参与。

本次中秋游园会由市委宣传部、贵阳孔学堂文化传播中心、贵阳市精神文明办、贵州省孔学堂发展基金会主办。孔学堂精心设计,采用“场景化、沉浸式、强体验”的演绎模式进行,现场以“中秋文化、

阳明文化、民俗文化”为核心内容,通过诗词对答、书法、猜谜、弈棋等传统游戏与市民游客互动,实现全场景、沉浸式剧本游园。五大剧场闯关+五大民俗体验+多个氛围打卡点,全天候的活动给市民游客

带来丰富的活动体验和美好的视觉体验,在多方参与、多点互动、多重体验的活动氛围中,感受传统节日文化的魅力。

(贵阳日报融媒体记者 舒锐 覃伟)



2023贵阳国际网球公开赛落幕

中国选手包揽四项冠军

本报讯 9月24日,2023贵阳国际网球公开赛收官之战——男子单打决赛在贵阳市网球运动管理中心网球场火热进行,中国名将、贵阳队选手柏衍与德国华裔球员杨德龙上演巅峰对决,最终柏衍直落两盘以6-2/6-2击败对手,斩获本赛季第三个ITF单打冠军。

赛后,贵州省网球协会原主席

刘思培、贵阳市体育局局长饶祖跃分别为男单冠军颁奖。至此,经过15天172场比赛的激烈角逐,2023贵阳国际网球公开赛圆满落幕,中国选手包揽四项冠军,柏衍男单夺冠、郭涵煜女单折桂、刘少云/郑展和郭涵煜/蒋欣玗分别收获男女双打冠军。

(贵阳日报融媒体记者 田一邴)

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交汇处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2号线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目1、2、3栋面积约1.88万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

二、商业定位

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园区,



图为:阳光城·启航中心项目

以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融为驱动,大力发展大数据、文化创意、移动互联、旅游、

网络金融等产业,积极推进“文化、科技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司

地址:贵州省贵阳市中山东路25号报业大厦

联系人:杨女士 18885108660

王先生 13312202818